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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB) 
1. Allgemeine Bestimmungen 

 
1.1. Für alle Angebote und Leistungen des Auftragnehmers, id est :  der Gesellschaft Luxformatioun Soisson 

Claude s.a.r.l-s, hiernach der Auftragnehmer oder Luxformatioun, eingetragen im Handelsregister 
Luxemburgs RCS n°B 260886, Mwst. Ident : LU 33453775, gelten ausschließlich die nachstehenden 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Abweichende Bestimmungen sind nur gültig, wenn sie von 
Luxformatioun ausdrücklich schriftlich anerkannt wurden. 

1.2. Der praktische Teil der Schulung findet beim Auftraggeber statt. 
1.3. Der Auftraggeber stellt die für den praktischen Teil der Schulung benötigte Maschine unentgeltlich zur 

Verfügung. 
1.4. Steht dem Auftraggeber zum Zeitpunkt der Schulung keine geeignete Maschine zur Verfügung, verpflichtet 

er sich, auf seine Kosten, eine geeignete Maschine zu mieten oder nach Absprache kann dies auch von 
Luxformatioun, auf Kosten des Auftraggebers, übernommen werden. 

1.5. Der Auftraggeber verpflichtet sich dazu, dafür Sorge zu tragen, dass alle gesetzlich vorgeschrieben 
Dokumente der Maschine (egal ob die Eigene oder eine Gemietete) am Tag des praktischen Teils der 
Schulung vorzeigbar sind.  

1.5.1. Dieses sind: Betriebshandbuch, CE-Zertifikat (Konformitätsbescheinigung), aktuelle technische 
Kontrolle und Betriebsgenehmigung (Autorisation d’exploitation) 

1.5.2. Im Falle des Fehlens eines Dokumentes und des daraus resultierenden Ausfalls des praktischen Teils, 
wird die Schulung auch ohne Abschluss zu 100% verrechnet. 

1.6. Der theoretische Teil der Schulung kann beim Auftraggeber oder aber in den Räumlichkeiten von 
Luxformatioun durchgeführt werden. (Bei Luxformatioun zurzeit coronabedingt aber nur bis max. 4 
Teilnehmer) 

1.7. Der Auftraggeber bestätigt, dass er sich für alle Teilnehmer an die Artikel Art. L. 326-1 und Art. L. 326-3 
des Kapitels VI - Medizinische Untersuchungen des Arbeitsgesetzbuches gehalten hat. 

1.8. Der Auftraggeber stellt sicher, dass alle Teilnehmer über die benötigte PSA verfügen. 
 

2. Zahlungsbedingungen 
 
2.1. Nach Annahme der Allgemeinen Geschäftsbedingungen und des Kostenvoranschlags, sind 20% des 

Gesamtbetrags als Vorauszahlung vor Beginn der Schulung fällig. 
2.2. Bei Absagen: 

2.2.1.  bis 15 Tage vor Schulungsbeginn entstehen keine Kosten und die Vorauszahlung wird 
zurückerstattet. 

2.2.2. Ab Tag 14 bis Tag 10 vor Schulungsbeginn werden 50% des Gesamtbetrags in Rechnung gestellt. 
2.2.3. Ab Tag 9 bis Tag 5 vor Schulungsbeginn werden 70% des Gesamtbetrags in Rechnung gestellt. 
2.2.4. Ab Tag 4 vor Schulungsbeginn werden 100% des Gesamtbetrags in Rechnung gestellt. 

2.3. Unsere Rechnungen sind innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum ohne Abzug zahlbar. 
2.4. Bei Zahlungsverzug laufen Verzugszinsen in Höhe von 0,6 % pro Monat, ab dem für die Rechnung 

vorgesehenen Zahlungsdatum, und dies mit sofortiger Wirkung ohne Notwendigkeit einer Mahnung.  
2.5. Ebenfalls schuldet der Auftraggeber bei Zahlungsverzug, eine Konventionalstrafe in Höhe von 15% auf den 

noch offenstehenden Summen nach Ablauf von einer Frist von 30 Tagen ab Fälligkeitsdatum der Rechnung. 
Eine verspätete Zahlung der Rechnung befreit nicht von der bereits geschuldeten Konventionalstrafe.  
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Diese Konventionalstrafe ist sofort geschuldet bei Ablauf der 30-tägigen Frist, ohne vorherige Mahnung und 
unterliegt ebenfalls dem vertraglichen Verzugszinssatz ab deren Fälligkeit. 
 

 

3. Änderungen 
 
Die Luxformatioun behält sich das Recht vor, im Falle einer höheren Gewalt (Force Majeure), die geplanten 
Schulungen kurzfristig zu verlegen. Alle daraus resultierenden Änderungen werden dem Auftraggeber schriftlich 
mitgeteilt. Luxformatioun ist aus jeder Verlegung der Termine Schadensersatz befreit. 
 

4. Bescheinigung 
 
Nach dem Bestehen des theoretischen und praktischen Examens, werden den Teilnehmern ihre beglaubigten 
Bescheinigungen übermittelt. 
 

5. Haftungsausschluss 
 
Soweit sich nachstehend nichts anderes ergibt, sind weitergehende Ansprüche des Auftraggebers - unabhängig 
vom Rechtsgrund -ausgeschlossen. Luxformatioun haftet daher nicht für Schäden, die durch die Teilnehmer der 
Schulung entstanden sind, insbesondere haftet Luxformatioun nicht für entgangenen Gewinn oder sonstige 
Vermögensschäden des Kunden. Soweit die Haftung von Luxformatioun ausgeschlossen ist, gilt dies auch für die 
persönliche Haftung von Arbeitnehmern, Vertretern und Erfüllungsgehilfen. 
Diese Haftungsbeschränkung gilt nicht für Schäden, die auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruhen sowie für 
Ansprüche privater Kunden aus dem Produkthaftungsrecht. 
Bei der fahrlässigen Verletzung vertragswesentlicher Pflichten ist die Ersatzpflicht für Sachschäden der Höhe 
nach auf jene Schäden beschränkt, mit deren möglichen Eintritt Luxformatioun bei Vertragsabschluss 
vernünftigerweise rechnen musste. 

 

6. Geistiges Eigentum 
 
Das geistige Eigentum alle Schulungen liegt bei Luxformatioun. Von denen im theoretischen Teil gezeigten 
Unterlagen oder von denen in manchen Fällen ausgeteilten Broschüren, liegt das geistige Eigentum 
ausschließlich bei Luxformatioun. Eine Nutzung anderer zu gewerblichen Zwecken ist ausdrücklich nicht 
gestattet. 
 
 

7. Datenschutz 
 
Luxformatioun verwendet personenbezogene Kundendaten ausschließlich zur Abwicklung der Schulung. Die 
Verarbeitung und Speicherung erfolgt unter der Beachtung der Vorschriften des Gesetzes vom 1. August 2018 
über den Schutz personenbezogener Daten. (Mém. A n°689 du 16/08/2018). 
 
Der Kunde hat jederzeit das Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und Löschung der 
gespeicherten Daten, mit Ausnahme der gesetzlichen Fälle wo diese Rechte nicht gelten. Ein diesbezüglicher 
Antrag ist bei dem für die Verarbeitung Verantwortlichen (Gehring Jasmin info@luxformatioun.lu) einzureichen. 
Die personenbezogenen Daten einschließlich der Haus-Adresse und E-Mail-Adresse werden nicht an Dritte 
weitergegeben. Ausgenommen hiervon sind Dienstleistungspartner von dem Unternehmen, die zur 
Bestellabwicklung die Übermittlung von Daten benötigen (z.B. AAA und der mit der Zahlungsabwicklung 
beauftragte Finanzdienstleister). In diesen Fällen beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten jedoch 
auf das erforderliche Minimum. 
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Luxformatioun hat des Weiteren das Recht Daten zwecks gesetzlicher Pflichten (Steuern, Sozialabgaben, 
statistischen Erhebungen usw.) weiterzuleiten. Eine genaue Auflistung der Empfänger ist aus diesen Gründen 
und wegen ständiger Gesetzesänderungen nicht möglich. 
Daten werden prinzipiell 10 Jahre aufbewahrt, außer es würde eine Notwendigkeit bestehen (Streitfall, 
Zahlungsverzug u.a.) dies länger zu veranlassen. 
Das Unternehmen setzt proportionierte technische und organisatorische Maßnahmen ein, um die verwalteten 
Kundendaten gegen zufällige oder vorsätzliche Manipulationen, Verlust, Zerstörung oder gegen den Zugriff 
unberechtigter Personen zu schützen. Zahlungsdaten werden generell nicht an das Unternehmen übertragen, 
sondern nur an die beteiligten Finanzdienstleister. 
 

8. Solidarität und Unteilbarkeit 
 
Der oder die Auftraggeber verpflichtet/verpflichten sich solidarisch und unteilbar unter sich und zusammen mit 
deren Rechtsnachfolgern oder Erben die vertraglichen Verpflichtungen und Bedingungen einzuhalten und die 
Zahlungen zu entrichten. 
 

9. Anwendbares Recht und Gerichtsstand, Schlussbestimmung 
 
Sofern der Auftraggeber Unternehmer ist oder keinen Wohnsitz innerhalb der Europäischen Union hat, sind bei 
Streitfällen allein die zuständigen Luxemburger Gerichte für die Rechtsprechung verantwortlich. 
Es gilt ausschließlich Luxemburger Recht. Bei Geschäften mit Endverbrauchern innerhalb der Europäischen 
Union kann auch das Recht am Wohnsitz des Endverbrauchers anwendbar sein, sofern es sich um zwingende 
verbraucherrechtliche Bestimmungen handelt. 
Sollte eine Bestimmung dieser AGB unwirksam sein, bleiben die übrigen Bestimmungen unberührt. 
 
 
 
Ich / wir bestätige/n mein / unser Einverständnis mit den vorstehenden, von mir / uns ohne Vorbehalt und 
ohne Einschränkungen entgegengenommenen und gelesenen Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
 
 
Datum/Unterschrift Auftraggeber ____________________________________ 
Name/Gesellschaftsname 
Sitz : 
RCS : 
Mwst.ident. 


